Reculer de 2 ans les départs a la retraite =
1 million d'emplois en moins pour les jeunes

23 septembre _ - )

3 millions

Et Sarko continue ses provocations :

------------------ 2ijuin g~ «Les Frangais adherent
2 millions davantage aux projets
du gouvernement »
............................................... Nicolas Sarkozy
23 septembre 2010

1 million
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SAMEDI 2 OCTOBRE

e & 3O
e U 2

Osyn(?.lcale
FSU




0 AZY SAOEM

"Il faut a tout prix éviter

une mobilisation des jeunes !
Je ne parle pas des profs, mais des lycé

SARKO, C’EST CA:

Les riches toujours plus riches !
Travailler plus pour gagner moins !
La police partout !

Des expulsions par milliers !

La justice a ses ordres !

La retraite ? Creve d’abord !

Et encore plein d’idées pour 2072...



